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ATA DA 84" SEsSiO EflPECTAL DA ASSEIT
LEêTSLATTVA DO ESTADO DO AILAZONA5, CONVOCADA

Et4 HOilENAêENS AS ESCOLAS QUE POSSUE|\| HïSTóPúA
1ENTENÃPnA NA EDUCAçÃO. üLANAUS, 10 DE NOVE| \BPO
2016. PPESIDENTE: DEPUTADO BELAPtuTNO LINS

Às onze horas e dez minufos do dia dez de novembro do ano dois mil e
dezesseis, foram abertos os frabalhos sob a Presidância do depufado
BELARI4ïNO LïNS, com a presença em plen<írio dos depufados: Abdala

Fraxe, Adjuto Afonso, Alessandra Canpelo. Augusfo Fercaz, Bosco Saraiva,
Cabo lúaciel, Carlos Aberfo, David Almeida, Dernilson Chagas, Doufor 6omes,
,ïosué Nefo. Luiz Casfro, Orlando Cidade, Platiny Soares, Sabtí Reis, Sinésio
Campos, Wcenfe Lopes e Wanderley Dallas ausenfes os demais. O Dirrgente da
Sessõo, após explicar o objefivo da presenfe convocada em homenagem as

Escolas que possuiam hisfória cenfentíria na educação. conforme requerimenfo
no 2048/ló de auforia do deputado Carlos Alberto, convidou os parlamenfares
Wcenfe Lopes e Picardo Nicolau para conduzirem os convidados, suspendendo
a Sessão por alguns insfanfes. Reabertos os Trabalhos, fomaram assenfo à
Irtesa além do Aufor da proposifura os senhores: ,ïosiane 5. de Souza -
Coordenadora Disfrital de Educação f - SEDUC: Ana êoreth ê. Bernardo -
gesfora do Colégio Amazonense Dom Pedro II: ttlaria Esfela V. de tl4elo -
êesfora do ïFArl4; Picardo Otaíde F. Filho - Secrefório de Educação em

Exercício; Delisa Olivia V. Ferreira - Promofora de 1usfiça: Pegina lúariefa
Chagas, üaria Salefe fulachado, l4ajor Albano dos Santos, Tenente Tafiane

Chaves, 1o Tenenfe Ethe Sanfos represenfando neste afo respecfivamenfe:
êovernador .ïosé rllelo, Procurador 6eral de Jusfiça Carlos Fóbio /tlonfeiro,
Conselho Estadual de Educação, Colégio Santa Doroféia. ãeneral de Exércifo
êeraldo tl4iotfo Comandanfe do Cl4A, l4ajor Brrgadeiro do Ar Waldeísio
Canpos - Conandanfe do VII COI4AR e o Almiranfe Luiz Hechf - Comandanfe

do 9o Drsfrifo Naval. Afo confínuo, fodos de pé, ouviran a execução do Hino
Nacional Brasileiro. Em seguida, o parlamenfar Carlos Alberfo, justificando
sua iniciativa, enfafizou que a educação alavancava o progresso de una Nação e
deveria ser sempre prioridade dos governanfes brasileiros, no ensejo,

mencionou o nome de escolas cenfentírias que se destacavam por seus
relevantes serviços presfados à sociedade amazonense no decorrer do fempo,
e as considerou "pi/ares", no nencionado seguimenfo. Em seguida, foi exibido
um vídeo alusivo a homenagem de sua auforia. Na sequência, as onze escolas
homenageadas, receberam Certificados comenorafivos dos Vbenfe
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Lopes, Augusto Ferraz e Ricardo Ntcolau. En seguida, o coral da
Solon de Lucena apresentou a música "lrlaria lúaria". Com a palavra os
senhores: Representante do Conselho de Educação, agradeceu e louvou a
iniciafiva do aufor; êesfora do IFAü, tanbén exfernou alegria pela ideía do
parlamenfar Carlos Alberfo. salientando que a solenidade era inporfante para
o reconhecimento de fodos os profissionais da órea: Delisa Olívia
considerando valioso o fempo decorrido na presfação de serviços pelas escolas
homenageadas; Ana Clóudía Brasil, Coordenadora pedagógica do Colégio Sanfa
Doroféia, lisonjeada pela homenagem e pelo reconhecimenfo do frabalho
educacional daquela escola: professor Rivas, historiador do Colégio
Amazonense Dom Pedro ff, desfacou a hisforia de fundação do colégio e
noneações recebidas duranfe osmais de cem anos de existância; no ensejo
relembrou e lamenfou a ausência da Escola Saldanha fularinho, Na sequância, o
parlamentar Vicente Lopes, senfindo-se orgulhoso manifesfou-se dianfe da
merecida homenagem dos Cenfros Educacionais com mais de cem anos
frabalhando en prol da sociedade amazonense; daí lembrar que foi aluno da
Escola Amazonense Dom Pedro ïf, bem como reafirnou sua opinião que o país
deveria invesfir mais na educação, afravés por exemplo, da consfrução de
novas escolas e remuneração justa aos educadores. Prosseguindo, o professor
Altayde Picanço, represenfando o êoverno do Esfado, agradeceu a todos que

conduziram e aos atuais gestores e educadores que confinuassem lufando en
prol do desenvolvimento educacional do amazonas. Em seguida. fodos ouviram a
apresentação de um grupo de alunos do IEA, através da música "Porfo de
Lenha". Nesfe momenfo, o Presídente da sessão depufado Belarmino Lins,
fez suas considerações finais, agradecendo a presença de fodos. Nada mais
ocorrendo, foi a presenfe encerrada e convocada a Ordinória da próxina

() Proclanação da República à hora regimenfal.
esfa A rA. //////////////////////


